

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Μελαμψές φυλές κοντοπόδαρες

ΔΥΣΤΥΧΩΣ για ακόμη μια φορά οι Έλληνες οπαδοί έβγαλαν προς τα έξω το χειρότερο τους πρόσωπο. Πολύ ξύλο στην ευρύτερη περιοχή της Αγ. Σοφίας μεταξύ οπαδών των «αιωνίων». Μεγάλος όγκος οπαδών του Παναθηναϊκού, οι οποίοι έμεναν στην περιοχή της Αγιά Σοφίας, πέτυχαν οπαδούς του Ολυμπιακού οι οποίοι πήγαιναν βόλτα για να δουν τα αξιοθέατα. Και έτσι το... κακό έγινε αφού μέχρι να παρέμβει η αστυνομία οι οπαδοί των δύο ομάδων συνεπλάκησαν. Το πόσο αντάλλαξαν... μπουιές και μπουκάλια δεν έχει γίνει γνωστό. Πάντως πληροφορίες αναφέρουν πως στην περιοχή υπήρχαν φίλοι και των δύο ομάδων που απλά είχαν πάει να επισκεφτούν τον χώρο και μέρος αυτών ήρθε στα χέρια. Η αστυνομία έκανε επέμβαση και έτσι, μετά από ώρα, τα πνεύματα πρέμψαν καθώς υπήρχαν στο σημείο και πολλοί τουρίστες.

Προφανώς ο Διονύσης Σαββόπουλος γράφοντας τους στίχους που δημοσιεύουμε ποιο κάτω, έβγαζε αλήθειες, πικρές μεν αλλά αλήθειες πέρα ως πέρα... Στίχοι που παρεξηγήθηκαν από ορισμένους τότε και προσπάθησαν να πείσουν τον Νιόνιο να απολογηθεί κάτι που φυσικά ο ποιητής αρνήθηκε επανειλημμένα και με το δικό του... Τα χρόνια πέρασαν και ο Διονύσης Σαββόπουλος βγήκε αληθινός.

Διαβάστε προσεκτικά τους στίχους αρκετές φορές πριν βγάλετε αποφάσεις...

«...Μελαμψές φυλές κοντοπόδαρες, Σειλινοί του κράτους που ξερνάει και να τους, τσιφτετέλληνες με γονείς ληστές των συντρόφων τους θύτες για αμνηστία αλήτες τώρα διοικητές. Κράτος ασυστόλων και πεσμένων κώλων κωλοέλληνες. Κωλοέλληνες μασκαραλίκια δεξ στο Άλφα της Αξίας της Αρχής της Μίας λουτροκαμπινές. Τιμωρός καιρός πέντε αιώνες δύσης εθνικής θα ζήσεις από δω και μπρος με αγγλικές αλφαβήτες μαλλιαροί μου Ελλαδίτες θλιβερές μου πορδές. Πνεύμα αλήτικο Ελλαδίτικο σε μικρά Ασία, Κύπρο, Λευκωσία Βόρειο Ήπειρο. Δεν ακούει κανείς το χειρότερο του Ελληνισμού κομμάτι στην Ελλάδα ζούμε Μια φάουσα καταπίνει τον αέρα, τη θάλασσα, την πόλη, το ιερό, πλημμύρισε σκουλήκια η μητέρα το ρόδο καταγής βγάξει καπνό. Δεν υπάρχει ελπίς στην Ελλάδα ζεις. Σκαλιστές σκιές μακρυχέρηδες με το φως σπασμένο κρατικοποιημένο, αχ, οι Έλληνες! Αλλά εκεί στην ξένη στην οθόνη σκυμμένοι θειικά δεμένοι με την οικουμένη στους απέναντι τόπους φωτοκολλημένοι απ' τον εδώ ουρανό τους.

Κι ενώ εδώ θα ζούμε καταρρεύσεις ο έξω Ελληνισμός θα προχωρεί και φως και μουσική μιας άλλης σκέψης στη μείζονα Ελλάδα θα εκραγεί στους Πανέλληνες στους Πανέλληνες»

Ο Κάνιο στην Μελβούρνη...

Συνέχεια από την πίσω σελίδα



Μημνεί τον Οκτώβρη να κλείνει τα 36 του χρόνια, ωστόσο η Αριέλ Ιμπαγάσα έχει ακόμα υψηλούς στόχους και δεν σκοπεύει να κολλήσει τα τελευταία ένσημα υποβαθμίζοντας το όνομα και την καριέρα του. Ο Αργεντινός πλέι-μείκερ του Ολυμπιακού έχει εδώ και καιρό στα χέρια του πρόταση από ομάδα του Κατάρ, για να συνεχίσει εκεί την καριέρα του τώρα που λήγει το συμβόλαιό του με τον Ολυμπιακό.

Οι άραβες του προτείνουν ετήσια αποζημίωση 2 εκ. ευρώ, ελπίζοντας να δελεάσουν τον "Κάνιο" και να τους πει το "ναι". Ωστόσο, ο Αριέλ, χωρίς να έχει αρνηθεί επισήμως την πρόταση, δεν θέλει και να πάει να παίξει μπάλα σε ένα υποβαθμισμένο πρωτάθλημα μόνο και μόνο για κάποια επιπλέον εκατομμύρια στο φινάλε της καριέρας του και το δείχνει αυτό έμπρακτα με την απόφασή του να ταξιδέψει με την αποστολή του Θρύλου στην Αυστραλία.

Ο Αριέλ Ιμπαγάσα σύμφωνα με ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ πληροφορίες, την τελευταία στιγμή συμπεριλήφθηκε στην αποστολή του Ολυμπιακού για τον φιλικό αγώνα εναντίον της Βίκτορι και θα προσγειωθεί στην Μελβούρνη την Τετάρτη μαζί με τους...

1. Ρόι ΚΑΡΟΛ - 2. Γιάννης ΜΑΝΙΑΤΗΣ - 3. Φρανσουά ΜΟΔΕΣΤΟ - 4. Όλοφ ΜΕΑΜΠΕΡΓΚ-

7. Αριέλ ΙΜΠΑΓΑΣΑ - 8. Λιούμπομιρ ΦΕΪΣΑ - 10. Ραφίκ ΤΖΙΜΠΟΥΡ - 14. Κέβιν ΜΙΡΑΛΑΣ - 18. Γιάννης ΦΕΤΦΑΤΖΙΔΗΣ - 19. Νταβίντ ΦΟΥΣΤΕΡ - 20. Χοσέ ΧΟΛΕΒΑΣ - 21. Αβραάμ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ - 31. Πάμπλο ΟΡΜΠΑΪΘ - 35. Βασίλης ΤΟΡΟΣΙΔΗΣ - 42. Μπάλαζ ΜΕΓΕΡΙ - 77. Ζαν ΜΑΚΟΥΝ - 87. ΝΤΙΟΓΚΟ Λουίς Σάντο - 92. Γιάννης ΠΟΤΟΥΡΙΔΗΣ - 93. Τζαρέλ ΑΜΠΝΤΟΥΝ - 99. Ιωσήφ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

Έστω κι αν φέτος δεν έκανε τόσο γεμάτη χρονιά όσο πέρυσι, ο Ιμπαγάσα παραμένει μια πολύτιμη μονάδα και σαφέστατα ένα σημείο αναφοράς στην ανάπτυξη του παιχνιδιού του Ολυμπιακού, γι' αυτό και θα παραμείνει και του χρόνου στο λιμάνι, ώστε να ξαναπαιξει Τοάμπιονς Λιγκ και να παραμείνει Ευρωπαίος, με στόχους και προοπτική, παρότι θα πατάει στα 37 του.



1



2



3



4

Ηφάση της ισοφάρισης του Γκλάινσντβιλ στο 67' με τον μόνιμο σκόρερ της ομάδας Ρ Ο'Doherty, όπως την απαθανάτισε ο φακός του Γιάννη Μαυρίδη στον ισοπάλο με σκορ 1-1 αγώνα της Ελληνικής ομάδας για την 8η Αγωνιστική της 1ης Κατηγορίας της ΝΝΟ. Η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα δεν κατάφερε τελικά να σημειώσει την 8η συνεχόμενη νίκη της, κατάφερε όμως να παραμείνει αήττητη και με έξι βαθμούς μπροστά από το Μαουτ Ντρούιτ που βρίσκεται στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα. «Καταφέραμε να έχουμε την υπεροχή αλλά δεν καταφέραμε να εξαργυρώσουμε τις ευκαιρίες που μας παρουσιάστηκαν σε γκολ. Παίξαμε εμφανώς καλύτερα από τους αντιπάλους μας και δικαιούμαστε την νίκη. Απουσίαζαν τρεις βασικοί μας ποδοσφαιριστές λόγω τραυματισμού όμως οι αντικαταστάτες τους τα πήγαν περίφημα» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γιώργος Γκανιάτσας, τεχνικός - και όχι μόνο- της Ελληνικής ομάδας.

Ο 49χρονος Ίαν Κρουκ, παλιός γνώριμος, είναι από χθες επίσημα ο νέος τεχνικός της Σίδνεϊ FC.